
 VI TYDZIEŃ okresu zwykłego 
15 II – 22 II 2026 r.  

      NIEDZIELA (dnia 15 lutego) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Czesławy z okazji 90 urodzin o zdrowie i Boże 
błogosławieństwo dla całej rodziny 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Mamy Marii z okazji 99 urodzin  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Małgorzaty z okazji 70 urodzin  
15,00 Początek nabożeństwa czterdziestogodzinnego, adoracja 
 i  o g. 16 nabożeństwo ekspiacyjne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Anny z okazji 70 urodzin 

  PONIEDZIAŁEK (dnia 16 lutego), nabożeństwo 40-godzinne 
7,00 1. Za † Jana Ciszka, od siostrzenicy Anny z rodziną 
    2. (poza parafią) Za † Irenę Brodocz, od wnuków Krzyśka i Justyny z rodzinami 
        adoracja Najświętszego Sakramentu do g. 17 

  WTOREK (dnia 17 lutego), nabożeństwo 40-godzinne 
od g. 8 do 17 adoracja Najświętszego Sakramentu 
17,00 1. Za † Mariana Grubę w kolejną rocznicę śmierci 
         2. (poza parafią) Za † Danutę Wszołek, od rodziny Sierotowicz 

   ŚRODA POPIELCOWA (dnia 18 lutego) 
7,00 Za † Irenę w 5 rocznicę śmierci, od męża  
9,00 Za † Stefanię Baranowicz, od szwagra Kazimierza z rodziną 
17,00 Za  parafian  

   CZWARTEK (dnia 19 lutego) 
17,00 1. Za † Jana Ciszka, od rodziny Iwaniec ze Skoczowa  
         2. (poza parafią) Za † Irenę Brodocz, od wnuczki Moniki z rodziną     
 
  PIĄTEK (dnia 20 lutego) 
 7,00 Za † Janinę Habel, od sąsiadki z klatki, Droga Krzyżowa 
16,30 Nabożeństwo do Miłosierdzia Bożego, Wypominki za zmarłych 
17,00 Droga krzyżowa, Msza św. Za † Jana Ciszka, od siostrzenicy Haliny z rodziną   

  SOBOTA (dnia 21 lutego) 
7,00 1. Za † Jana Ciszka, od siostry Emilii w 6 miesięcy po śmierci 
        2. (poza parafią) Za † Stanisława Dędysa w 30 dzień po śmierci 
17,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Marii i Stanisława z okazji urodzin   

  NIEDZIELA (dnia 22 lutego) 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Marii z okazji 70 urodzin o zdrowie, Boże bło-
gosławieństwo i opiekę Matki Bożej, od dzieci i wnuków 
9,30 O Boże błogosławieństwo dla róż różańcowych i o życie wieczne dla zmarłych 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Stefana z okazji 85 urodzin oraz wnuczki 
Joasi z okazji 3 urodzin o Boże błogosławieństwo i dary Ducha Św. 
15,50 Gorzkie Żale i kazanie pasyjne 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Amelii z okazji 18 urodzin z prośbą o dar 
Ducha Św i Boże błogosławieństwo dla całej rodziny  

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela, 15 II 2026 r. 

Rozpoczynamy dziś nabożeństwo czterdziestogodzinne przed Środą Popielcową Za-
praszamy dziś na adorację Najświętszego Sakramentu o g. 15, a o g. 16 na nabo-
żeństwo ekspiacyjne. Dziś także zaczynamy Tydzień modlitw o trzeźwość narodu, 
to okazja do przebłagania za grzechy pijaństwa oraz okazja do podejmowania wy-
rzeczeń w intencji uzależnionych od alkoholu. W poniedziałek i wtorek w ramach 
nabożeństwa czterdziestogodzinnego zapraszamy do udziału w całodziennych 
adoracjach (od g. 8 do 17) według proponowanego planu ulic i bloków. 

W środę rozpoczynamy okres wielkiego postu. Rozpoczynająca ten czas Środa Popiel-
cowa jest dniem postu i wstrzemięźliwości od pokarmów mięsnych. Zapraszamy 
w tym dniu do licznego udziału we Mszy św., które w naszym kościele będą  
o g. 7, 9 i 17. 

Z racji ferii Msze św. w tygodniu (oprócz Środy Popielcowej) będą według porządku 
wakacyjnego: w poniedziałki i środy o g. 7, wtorki i czwartki o g. 17, piątki i so-
boty o g. 7 i 17, a kancelaria będzie czynna bezpośrednio po Mszach św. 

 Już dziś zachęcamy do udziału w tradycyjnych nabożeństwa Drogi krzyżowej (piątek 
po porannej Mszy św. i o g. 17 przed wieczorną Mszą św. – przed tym nabożeń-
stwem także modlimy się w wypominkach za zmarłych) i Gorzkich Żali (w nie-
dzielę o g 15,50). Przypominamy, że wierny, który pobożnie odprawia nabożeń-
stwo Drogi krzyżowej może uzyskać odpust zupełny spełniając zwykłe warunki.  

W najbliższy piątek modlimy się do Bożego Miłosierdzia z racji trzeciego piątku mie-
siąca. Zapraszamy przed Drogą krzyżową o g. 16,30 na nabożeństwo do Miłosier-
dzia Bożego i do uczczenia relikwii św. Faustyny po wieczornej Mszy św. W tym 
dniu modlimy się także za nieletnie ofiary przestępstw seksualnych w Kościele. 

Bóg zapłać za dziś składane ofiary na pokrycie kosztów ogrzewania. Przy wyjściu  
z kościoła można złożyć do puszek ofiarę na pomoc Ukrainie organizowaną przez 
Caritas Polska. 
 
 W zakrystii trwają zapisy na planowany w sobotę 21 marca wyjazd do Panewnik 
na Drogę krzyżową i do Turzy Śląskiej (koszt 50 zł). 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka  26 oraz za ofiary  
 na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 28.  
Przy bocznym wyjściu z kościoła do nabycia jest prasa katolicka. Kawiarenka 
czynna jest po niedzielnej Mszy o 9,30, a biblioteka we wtorek po wieczornej 
Mszy św. 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 7(574/2026),  dnia 15 lutego 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Wydarzenia                4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 6 Niedziela zwykła ; Czytania mszalne:  
Syr 15, 15-20; Ps 119; 1 Kor 2, 6-10;  Mt 5, 17-37; 
 Czytanie z Księgi Syracha 
      Jeżeli zechcesz, zachowasz przykazania, a dochowanie 
wierności zależy od Jego upodobania. Położył przed tobą ogień  
i wodę, po co zechcesz, wyciągniesz rękę. Przed ludźmi życie  
i śmierć, co ci się spodoba, to będzie ci dane. Ponieważ wielka 
jest mądrość Pana, ma ogromną władzę i widzi wszystko… 
 Czytanie z 1 Listu św. Pawła do Koryntian 
  Bracia:    Głosimy mądrość między doskonałymi, 
ale nie mądrość tego świata ani władców tego świata, zresztą 
przemijających. Lecz głosimy tajemnicę mądrości Bożej, mądrość 
ukrytą, tę, którą Bóg przed wiekami przeznaczył ku chwale na-
szej, tę, której nie pojął żaden z władców tego świata; gdyby ją 
bowiem pojęli, nie ukrzyżowaliby Pana chwały; lecz właśnie nau-
czamy, jak zostało napisane: «Ani oko nie widziało, ani ucho nie 
słyszało, ani serce człowieka nie zdołało pojąć, jak wielkie rzeczy 
przygotował Bóg tym, którzy Go miłują».    Nam zaś objawił to 
Bóg przez Ducha. Duch przenika wszystko, nawet głębokości 
Boga samego.       
 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza     
 Jezus powiedział do swoich uczniów:    «Nie sądźcie, że 
przyszedłem znieść Prawo albo Proroków. Nie przyszedłem 
znieść, ale wypełnić.  Jeśli wasza sprawiedliwość nie będzie więk-
sza niż uczonych w Piśmie i faryzeuszów, nie wejdziecie do kró-
lestwa niebieskiego.    Słyszeliście, że powiedziano przodkom: 
„Nie zabijaj”; a kto by się dopuścił zabójstwa, podlega sądowi.  
A Ja wam powiadam: Każdy, kto się gniewa na swego brata, pod-
lega sądowi.     Słyszeliście, że powiedziano: „Nie cudzołóż”.  
A Ja wam powiadam: Każdy, kto pożądliwie patrzy na kobietę, 
już się w swoim sercu dopuścił z nią cudzołóstwa. Jeśli więc pra-
we twoje oko jest ci powodem do grzechu, wyłup je i odrzuć od 
siebie. Lepiej bowiem jest dla ciebie, gdy zginie jeden z twoich 
członków, niż żeby całe twoje ciało miało być wrzucone do pie-
kła. 
   Słyszeliście również, że powiedziano przodkom: „Nie będziesz 
fałszywie przysięgał, lecz dotrzymasz Panu swej przysięgi”. A Ja 
wam powiadam: Wcale nie przysięgajcie – ani na niebo, bo jest 
tronem Boga; ani na ziemię, bo jest podnóżkiem stóp Jego; ani na 
Jerozolimę, bo jest miastem wielkiego Króla. Ani na swoją głowę 
nie przysięgaj, bo nawet jednego włosa nie możesz uczynić bia-
łym albo czarnym. Niech wasza mowa będzie: Tak, tak; nie, nie. 
A co nadto jest, od Złego pochodzi».  

WPROWADZENIE  
 

Przychodzimy do ołta-
rza, na którym codziennie 
ponawia się ofiara Chry-

stusa. Dziś przyszliśmy, by 
uświadomić sobie wyma-

gającą wolność człowieka. 
„Przed ludźmi życie i 

śmierć, co się podoba, to 
będzie ci da-ne". Bóg ob-

darzył nas wolnością. 
Otrzymaliśmy wolną wolę, 
możność wyboru dobra lub 

zła, życia bądź śmierci. 
Nasza obecność na tym 

świętym zgromadzeniu jest 
znakiem, że wybieramy 

życie. Słowo Boże i Eucha-
rystia daje nam nowe ży-

cie, zapoczątkowuje chwa-
łę, której „ani oko nie wi-

działo, ani ucho nie słysza-
ło". Przyjmijmy pokarm 
Chrystusowego Ciała.  

I pomyślmy: „jak wielkie 
rzeczy przygotował Bóg 
tym, którzy Go miłują".  

NABOŻEŃSTWO 40-godzinne, PLAN ADORACJI  

Niedziela 

15,00 Wystawienie Najświętszego Sakramentu; Koronka 

do Miłosierdzia Bożego i adoracja w ciszy 

16,00 Nabożeństwo przebłagalne 

Poniedziałek 

7,00 Msza św. i wystawienie Najśw. Sakramentu  

8,00 Górny Bór 3 

9,00 Górny Bór 4 

10,00 Górny Bór 5 i 6 

11,00 Górny Bór 7 i 8 

12,00 Górny Bór, domy prywatne i ul. Parkowa 

13,00 Morcinka 3 i 9 

14,00 Morcinka 5 

15,00 Morcinka 7 

16,00 Międzyświeć 

16,45 wspólne nabożeństwo, błogosławieństwo  

Wtorek 

8,00 Morcinka 13 i 15 

9,00 Morcinka 17 

10,00 Morcinka 18 

11,00 Morcinka 19 i 21 

12,00 Morcinka 22 i 23 

13,00 Morcinka 24 i 26 

14,00 Morcinka 28 

15,00 Morcinka 30 i 32 

16,00 Morcinka 34 i 36 

16,45 wspólne nabożeństwo, błogosławieństwo i Msza 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

